

ERRATA**Polícia Federal • Caderno de 2.000 Questões Gabaritadas****Pág. 127 – Questão 27****Onde se lê:**

$$\frac{1}{6}, \frac{5}{21}, \frac{1}{5}$$

Leia-se:

$$\frac{1}{6}, \frac{5}{24}, \frac{1}{5}$$

Atualizada em 28/07/2021. Se seu material estiver atualizado, desconsiderar este conteúdo.